JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/163360

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmerT: Neonesns

MpakTunyeckasa paboTta Nel. PelneHne 3agay Ha MacwTabbl

MpakTuyeckan paboTta Ne2. YTeHne Tonorpacgumnyeckoro niaHa

MpakTunyeckasa paboTta Ne3. YTeHne penbeda no nnaHy (kapre)

MpakTnyeckasa pabota Ne4. OnpeneneHne OPUEHTUPHbLIX YT 0B JIMHUIA NO NaaHy
MpakTnyeckas pabota Ne5. OnpepeneHne NpAMOYrosibHbIX KOOPAMHAT TOYEK
MpakTnyeckas pabota Ne6. O6paboTka NMHENHbIX U3IMEPEHUI

MpakTnyeckasa pabota Ne7. O6bpaboTka pe3ynbTaToOB HUBEIMPOBAHMUSA
MpakTunyeckasa paboTa Ne8. BuluncnmtenbHasa obpaboTka Teo40IMTHOIO Xoaa
MpakTnyeckasa paboTta Ne9. HaHeceHne To4YeK TEO4O/IMTHOrO Xo4a Ha rnjaaH
MpakTunyeckan paboTta Nel0. MNoaroToBka Tonorpamnyeckor 0OCHOBbI
MpakTunyeckasa paboTa Nell. leogesnyeckmne pacyeTbl NPM BEPTUKaIbHOW NIaHNPOBKE yYaCcTKa
MpakTnyeckasa pabota Nel2. O6bpaboTka KypHasa HUBEANPHOro xo4a
MpakTunyeckan pabota Nel3. MNocTpoeHne npoguns

3apadva Ne 6. Ha pucyHke 23 noka3aHo nosie 3peHuns Tpybbl HuBenupa. NMponsBecTr OTCHET N0 HUTKU 4NN
onpeneneHns rnpesbilLUeHNS.
OTcYeT No HUTU ANg onpenesieHnsa npesblilleHnsa: 1175

Tema 2. NoBepkn N IOCTUPOBKN HUBeNUpa H3

3apada Ne7. BbINOSIHNTE NOBEPKU HUBeAupa H3.

lMepBas nosepka

Ycnosue: OCb Kpyraoro ypoBHs Ao/>KHa BbiTb MapasfiesibHa 0CU BpalleHWs HMBenupa.

Pe3ynbTaT: NpUBOLAT Ny3blpEK YPOBHA Ha cepefnHy aMnysibl.

BTopas noBepka

YcnoBue: BepTukanbHas HATb CETKM AOJ>KHA COBMNaAaTb C OTBECHOW JIMHMEN, @ TOPU3OHTasIbHaa HUTb CETKN
0OoJKHa 6bITb NEpNeHANKYNSPHA K BEPTMKaIbHOW OCKM HUBENMpa.

Pe3ynbTaT: BEpTMKanbHas HUTb CETKM COBMaJsia Co LWHYPOM OTBeca.

TpeTbs NoBepKa (MOPAOOK BbIMOJIHEHNSA YC/IOBUS MPOVJIIIOCTPUPYNTE YEPTEIKOM).

Ycnosue: OCb LMANHAPNYECKOIO YPOBHSA A0/KHA 6bITb MapannesnbHa BU3UPHON OCU 3pUTENbHON TPyObI.
CxeMaTuyeckuin 4yeptex

[ToBepka rnaBHOro ycsoBus HuBenunpa OBOMHbIM HMBeMpoBaHUEM «Brepen»

MpakTnyeckasa pabota Ne7. ObpaboTka pe3ysibTaTOB HUBENPOBAHUS

3apayda Nel0. BeinonHUTe 06paboTKy CTpaHULbI XXYpPHaia TEXHNYECKOr0 HUBEIMPOBaHUS.

MpakTunyeckan paboTa Ne8. BoluncnntenbHas obpaboTka Teo40IMTHOIO Xo4a

O6paboTKy MoneBbIXx MaTePMaNoOB HAYMHAIOT C NPOBEPKN “XKypHana U3MepeHns ropusoHTasIbHbIX YrioB”,
06paboTKM NMNHENHBLIX U3MEPEHNI U BBIMUCKW AaHHbLIX B “BefOMOCTb Bbl4MCAEeHNSA KoopAnHaT”. [pn 3TOM 3Ha4veHus
YF0B OKPYI ST A0 AeCATbIX fonen mmHyT. KoopauHaTtel Todku [ X[ = 0,00; YO = 0,00.

1.YpaBHMBaHMe yrnoB Te000/IMTHOIO Xo4a

CyMMa n3MepeHHbIX NpaBbiX FOPU30OHTasIbHbIX YrioB xoda: [J3np= 360°01'

TeopeTnyeckaa CyMMa yrnoB Bbl4MUCEHa NO hopMyne:

BT= 180°:(n-2) = 360°00',

rae n - 41cno BepLUMH X0A4a.
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Yrnoeasi HeBA3Ka Bbl4MCeHa Mo opmyne:

fB=0Bnp-0BT =360°01'-360°00'=+0°01",

rae [Bnp - cyMMa n3MepeHHbIX YrioB Xo4a;

BT - TeopeTnyeckaa CymMma yrsoB Xo4a.

Yrnosas HeBfA3Ka gonyctumas: (B )mon =[01,5tOn=1,5°

Mony4yeHHan HeBA3Ka pacnpeneneHa Mexay U3MepPeHHbIMU YriamMun, BBO-A49 MONPaBKN C MPOTUBOMONOXHbIM
3HakoM. CyMMa NornpaBOK KO BCEM YyrjiaM paBHa HeEBSA3Ke.

CyMMa ncnpasneHHbIx yrnaos: [Bucnp=360°00"

1.2 BblvncneHne gupeKLMOoHHbIX YI/1I0B CTOPOH TEOA0JIMTHOIO Xo4a

Mo AMPEKUMOHHOMY Yy HaYaslbHOW CTOPOHLI 1-2 N ypaBHEHHbBIM FTOPU30HTasIbHLIM YrlaM BblYUCSISEM
AVNPEKLMNOHHbIE Yr/ibl BCEX MOoCAeAyloLWmMx CTOPOH no opmye:
an=00+180°-3,

rae an n an-1 - AMPeKUMOHHBIE Yriibl NOCeayoLWen n NnpeabioyLen CTOPOoH;
B - NpaBbIf UCMPaBJ/IEHHbLIN BHYTPEHHWI Yroa npu BepwmHe, obpa3oBaHHbIN 3TUMKU CTOPOHAMM.
1.3 BblyncneHne npmpaweHnii NpsiMoyrosibHbIX KOOPAWHAT Mo popMy-sam:
AX=d-cos «a

AY=d-sin q,

roe d - ropnsoHTasbHOE NPoJIoXKEeHMe CTOPOHbI Xo4a, M;

O - AMPEKLMOHHbBIN Yro.

1.4 YpaBHUBaHMe npupaLLeHnin NpAMOYyrojibHbIX KOOPANHAT

HeBsA3KM B NpupaLLeHnsax KoopamHaT.

no ocm abcuuncc: fix=JAxnp-JAXT =-0,07 M

ocn opaviHaT: fY=(Aynp-JAyT =+0,03 m

AbcontoTHasa nMHenHasa Heesska: [ID = [J(Ox)2 + ([Oy)2 =0,08

OTHocuTenbHasa HeBsA3ka: [ID /0D = 0,08/228,72=1/2859

roe D-nepumeTp TEOAONMTHOrO X04a, M.

HeBS3Ky Mo Ka>k4on ocx pacrnpenensaoT npornopunoHaabHO AJIN-HaM CTOPOH TEOA0/IMTHOrO X04a, pacCHnTbiBas
rnonpasku rno oopmysiam:

roe fx, fy - HeBA3KM B NpMpaLLeHNAX KOOpANHAT, M;

S - ropu30HTasIbHOE MPOJIOXKEHMNE COOTBETCTBYIOLLEN CTOPOHBI.

1.5 NcnpaBsJsieHHble NMpupaLLeHnsa KoOopaAnHaT BbIYUCNAIOT Mo opMynamMm:
Axucnp.=Axi+vxi,

Ay ncnp.=Ayi+ vyi,

roe Axi ,Ayi - BblHMC/IEHHbIE MPUPALLEHNS KOOPAMHAT, M;

VXi, Vyi - NONpaBKX B NpMpaLLeHns KOOPpANHAT, M.

CyMMa ncnpabJieHHbIX rnpupaweHuin gosixkHa pasHaTbes 0,00
JAxncnp.=0,00; JAymncnp.=0,00

1.6 BblyncneHme KoopauHaT BeEPLUNH TEOAOIMTHOIO Xona

MpsiMOyrofibHble KOOPAUHATLI BEPLUMH XOA4a BblYUC/IEHbI MO (hOpMyaMm:
Xn=Xn-1+AXn-1(ncnp)

Yn=Yn-1+AYn-1(ncnp)

rae Xn, Yn - KoopgnHaThl Cefylowen BepLUnHbl;

AXn-1(ncnp),AYn-1(ncnp) - ucnpasneHHble NpupaLLeHns CTOPOHbI.

BepomocTb Bbl4UCIEHNSA KOOpAMHAT BeEPLUNH TEOAO/INTHOIO Xonoa
npaKTI/I‘-IECKaFI pa60Ta Ne9. HaHeceHue To4Yyek Teo40/INTHOro Xo4a Ha niaH

Monb3yacbk 3HAYEHMUSAMU BbIYUCIEHHBIX KOOPAWHAT, CieayeT HaHeCTU NMJaHoBble TOYKM Ha naaH MmacwTaba 1:500.
Ona 3Toro Heo6xo4MMO Ha YepTeXXHOW UAN MUNIMMETPOBON ByMare Bbl4epTUTb KOOPANHATHYIO CETKY CO
CTOpPOHaMM KBafApaToB 5 CM 1 MPOU3BECTU COOTBETCTBYIOLLYIO OLUN(PPOBKY KOOpPAMHAT Ha ocax X n Y.
MonyyeHHble Ha NaaHe TOYKN HeobXoAMMO COeANHUTL NPAMbIMU TNHUAMU N HAAMUCaTb 3Ha4YeHUs pym6boB 1
rFOPWU30HTasNbHbIX MPOJSIOXKEHWN CTOPOH NOJINTOHA.

MpumedaHne 1. KOOPANHATHYIO CETKY HAaHECTU B TOHKUX JINHUAX 3€J1IeHON UK CUHEN TYLWbIo. TOYKU COeOUNHUTDb



JMHUSAMUN TOAWMHON 1-2 MM YEepHOM TYLWbIO UK B KapaHAale. JnamMeTp To4eK TeogonamTHoro xoga ana M: 1:500 -
1,5 mm.

Ha nnaH TeogonuTHoro xona M 1:500 HaknagbiBaeM KOHTYpP 34aHUA 36X12 M (Mpon3BOLHO), ABA yr/ila KOTOPOro
MpuBA3bIBaeM K NJaHOBbLIM TO4YKaM Bam>KanLien CTOPOHbI MOJNIOHa NOAAPHbLIM CNOCcoboM.

Monb3yack nonepeyHbIM MacwTaboMm, onpenensieM KOOpAMHATLI YroB 34aHUS rpanyeckum cnocobom.
KOOpAMHAThbl TOYEK:

XA=-22,10mM, YA =20,40 M.

Xn =-22,10m, Yg = 56,40 M.

3Ha4YeHNs KooOpAMHAT TOYEK TeOA40AMTHOro xo4a T. 1 1 T. 4 Hafo B3ATb M3 BEAOMOCTM BbIYUCAEHUA KOOPAWHAT:
X1 =0,00m X4 =-48,37 m.

Y1 =0,00mY4 =20,32 m.

Ons onpepeneHns gaviHbl CTOPOHbI S1, pewaem 06paTHYO reogesnyeckyo 3agady, NCNonb3ys AUPEKLNOHHbIE
yribl HanpasneHun 1-A, 4-1

v, 54 =

HanpeHbl npupalleHmnsa KkoopanHaTt no opMysiam:

AX1 = XA -X1=-22,10-0=-22,10

AY1l =YA-Y1=120,40-0=20,40

AX4 = X[ - X4 =-22,10 - (- 48,37) = 26,27

AY4=Y[ - Y4 = 56,40 - 20,32 = 36,08

OVpeKLUNOoHHbIe Yriibl ONpeaenatoTcsa U3 peweHns obpaTHON reoge3nyeckon 3agadn.

Mo BeMYMHE TaHreHCa HaXo0AMM BEJIMYMHY Yyria
r1-A = 42,7094= 42°243' (Il yeTBEPTH)

r4-0 = 53,9415= 53956' (I 4YeTBEPTD)
ONpeKLNOHHbIE YT bl

vy 1-A = 1809 - 42943' = 137°17'

v4-0 = 53956'

PaccToaHus:

Bbluncnaem 3HavdeHna yrnos B 1 um p 2

al=902 - y 1-A= 902-137917'=-47°217"'

Bl =902 - r4-1+ a1=9092 - 22247'-47°17"' = 19956'
o2= y4-[] = 53256’

B2 = r4-1+ 02=22247'+53956"' = 762943'

MpakTunyeckas pabota Ne10. MoaroToBka TonorpanMyeckom OCHOBbI

CywHoCTb paboTbl cocTonT B ceayoweM. KnmeHT 3aka3an Bawen upme BbINONHUTL BEPTUKAJIbHYIO MIAaHUPOBKY
4acCTW y4acCTKa nepes KOTTeO)KEM B LiesisiX CTPONTEeNbCTBA TEHHUCHOIO KOpTa N AeKopaTuBHoro 6aaroycTtponcTea
ydacTka. Nnowaab y4acTka npumepHo pasHa 0,6 ra.

Ons pa3paboTky NpoekTa BEPTUKaJIbHOW NIaHNPOBKM TpebyeTcsa coOCTaBUTb ToNorpauyecknin NiaH y4yacTka B
MacwTabe 1:1000 (1:500) c BbicoTON ceveHus penbeda 0,25 m (0,1 m).

Ons 3Toro Bawummn Konneramm npu NoMoLm TeoO0IUTa N PYSIETKN Ha MEeCTHOCTM Bblsla NOCTpoeHa ceTKa
KBaZpaToB co cTtopoHamu 20 M (puc. 30).

Ama-d = 330°30'

PucyHok 30

B BeplnHax KBaapaToB 3abUTbl KOMbILWKN BPOBEHb C 3€MJIEN U CTOPOXKMW, Ha KOTOPbIX NOANMCaHbl 0603Ha4YeHns
BEPLUMH MO NpUHUMNY 0603Ha4YeHNs KNeTOoK WaxMaTHOM AoCKN, OgHOBpPEMEHHO C pa3buBKON BbIMOAHSANACH U
CbeMKa 3JIEMEHTOB CUTyaLUn METOAOM MepneHanKyNapoB. 015 OpueHTMPOBaHUA INHWIA NMaaHa 6bin n3mepeH
MarHUTHbIN a3uMyT CTOPOHbI a - d. Ero 3HavyeHne Ama-d = 330°30'.

3aTeM Npon3sBefeHo TeEXHNYEeCKOe HUBeMPOBaHMe BEPLUNH KBAAPaATOB C ABYX CTaHUMN. NMOpAAoOK HUBENNPOBAHNSA
rnokasaH Ha pucyHke 30. Bce oTcYeThl 3anMcaHbl Ha NMOeBoOn cxeme (puc. 2) OKOM0 BEPLUMH KBaapaTos. Ha



CBA3ylOWMNE TOYKN, 06BeieHHble Ha puUC. 32, 3 KPYXKKOM, cAeNlaHbl A1 KOHTPOJISt OTCHYEThI C ABYX CTaHLUUNA.
paHMUa CTaHUWI yKa3aHa NyHKTUpoM (al, a2, 81, B2). KOHTPOb NpaBUbHOCTW CBA3M (paboT) cTaHumMin
BbINOJIHAAETCA Mo chopmyne: al+B2=a2+B1, B 06LeM cny4yae CyMMbl HaKpPecCT JieXKallnx OTCHETOB MOryT
OT/INYATbLCA OA4Ha OT gpyron He 6osee 4yeM Ha 5 MM. MNepefada BbICOThI OblS1a BbIMOJIHEHA Ha CBA3YIOLLYO TOYKY d4.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/163360
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